信阳晚报《家装建材专版》发行启慕

行业倡导装修房子找正规的装修公司、买建材家具认清 品牌的消费理念,规范市场,扶优打劣,引导消费。

家居一体化成 2013 年家 装发展新趋势

作为房地产 业链,家装行业受到房地产 的制约相当大。不过,2012年 最后一季,房地产扶摇直上 这是否预示着家装业最艰难的 时间已经过去,2013年家装 业将朝着怎样的趋势发展呢?

"一体化"渐成为趋势近 ,通过家居"一体化"模 式,装修公司完成从单纯装饰 设计、施工者,到家居服务的 集成整合者的转变,成为家居 业链上最为活跃的集成者 对于家装公司而言,其本身优 势在于对产业链上下游的整 合能力。而家居"一体化"的推 出,正是家装公司发挥自身优 势,着力打造出的一个资源整 合平台,全方位地为业主提供

同时, 近年来装修市场 上,套餐、大全包等装修模式 的兴起,省心省力的装修方式 也受到很多上班族的欢迎。这 种模式的运营,其主要原因是 准装修者不耐烦一家一家买 建材磨价格,也很看重很多全 包套餐的性价比

设计风格百变简约成主

由于现代社会生活节奏 加快,生活压力增大,因此简 约舒适的家居受到越来越多 消费者的追捧。2013年百变 简约风格将成为家装设计的 主流,不但能减少材料的使 用,实现环保家装,也可以有 效控制装修成本,还可以使家 居生活更加轻松明快。简约而 不简单,这样才能显示出家装 的设计水平。比如,用油纸伞 改造成灯具,既能实现温馨的

照明,又不需要奢华的水晶灯 装饰;开放式厨房去掉了柜体隔 断,既显得空间增大,又便于更好 地沟通。家装与服装一样,简单的 手法同样能创造百变形象。

买建材累不累? 装修琐事 烦不烦人?相信有过装修经历 的人都会异口同声地说:"烦! 真烦!"那种感觉就像扒了层 皮。如果在这又累又烦的过程 中,再碰上服务不规范的装修 公司,更是让您投诉无门。 过现在方便多了,由本报增设 的《家装建材专版》专门关注 消费者对家装公司的投诉;对 环保建材的呼声;请专业人士 答疑解惑等。我们还将会同权 威部门共同净化建材和家装 市场,为您撑腰打气,解除家 装烦忧

监督热线:15203977722 QQ-614811183

让家具保持光鲜的十大秘诀



- 1. 用蛋清擦拭弄脏了的 真皮沙发。可用一块干净的 绒布蘸些蛋清擦拭, 既可去 除污迹,又能使皮面光亮如
- 用牙膏擦拭冰箱外 壳。冰箱外壳的一般污垢,可 用软布蘸少许牙膏慢慢擦 拭。如果污迹较顽固,可多挤 一些牙膏再用布反复擦拭。 冰箱即会恢复光洁。因为牙 膏中含有研磨剂,去污力非 常强。
- 3. 蘸牛奶擦木制家具 ·块干净的抹布在过期不 能饮用的牛奶里浸一下,然 后用此抹布擦抹桌子、 等木制家具,去污效果非常 好,最后再用清水擦一遍。油 漆过的家具沾染了灰尘,可 用湿纱布包裹的茶叶渣去 擦,或用冷茶水擦洗,会更加 洁净明亮。
- 4.白萝卜擦料理台。 开的白萝卜搭配清洁剂擦洗 厨房台面,将会产生意想不

- 到的清洁效果。也可以用切 片的小黄瓜和胡萝卜代替, 不过,白萝卜的效果最佳。
- 5. 酒精清洗毛绒沙发 毛绒布料的沙发可用毛刷蘸 少许稀释的酒精扫刷一遍, 再用电吹风吹干, 如遇上果 汁污渍,用1茶匙苏打粉与 清水调匀,再用布蘸少许擦 抹. 污渍便会消退。
- 6. 苹果核去油污。厨房 里的水池壁常常有一层油 污,碰巧刚吃完苹果就可用 果核将油垢擦洗掉,这是因 为果核中含有果胶, 而果胶 则具有去除油垢的作用。
- 7. 用盐去地毯上的汤 汁。有小孩的家庭,地毯上常 常滴有汤汁, 千万不能用湿 布去擦。应先用洁净的干布 或手巾吸干水分,然后在污 渍处撒些食盐,待盐渗入后。 用吸尘器将盐吸走,再用刷 子整平地毯即可。
- 8.冰块去除口香糖。有 些孩子喜欢吃口香糖, 不小

- 心会弄到地毯上。粘在地毯 上的口香糖很不容易取下 来,可把冰决装在塑料袋中, 覆盖在口香糖上,约30分钟 后,手压上去感觉硬了,取下 冰块,用刷子一刷就掉了
- 9. 巧用保鲜膜,这是 则懒人小妙方。在厨房临近灶台的墙面上张贴保鲜膜。 由于保鲜膜有容易附着的特 点,加上呈诱明状,肉眼不易 察觉,数星期后待保鲜膜上 沾满油污,只需轻轻将保鲜 膜撕下,重新再铺上一层即 可,丝毫不费力。对于平日忙 碌的主妇们,这倒不失为 个方便偷懒的好方法。
- 10. 原木家具可用水质 蜡水直接喷在家具表面,再 用柔软干布抹干, 家具便会 光洁如新。如果发现表面有 刮痕,可先涂上鱼肝油,待一 天后用湿布擦拭。此外,用浓 的盐水擦拭,可防止木质朽 坏,延长家具的寿命

(据网易家居)

提高装修品质

责任编辑:张德莲 版面设计:李珊玲 校对:陈亚莉

春季装修应考虑卫浴的八个细节



每年从3月开始,又会迎来-股装修热,卫浴是家居装修中非常 重要的环节,安全、环保、时尚、节 水、漂亮、舒适,无疑是卫浴间装修 的品质标准,不过装修出这样的卫 浴间,还需要注意八点细节

顶棚:由于卫浴间在使用过程 中水汽比较严重,在选购装修卫浴 天棚的时候要选择那些具有防水, 防腐、防锈功能的材料。

地面:在铺地砖之前,务必做好 防水,在瓷砖铺设之后,要保证砖面 有一个泄水坡度,坡度朝向地漏。卫 浴间在铺设好瓷砖以后一定要做闭 水实验,至少保证24小时。铺设瓷 砖的时候要注意与墙砖通缝, 保证 整个卫浴间的整体舒适感觉

墙面:墙面的瓷砖也要做好防 潮防水,贴瓷砖时要保证平整,并要 与地砖通缝、对齐,以保证墙面与地 面的整体感。如果遇到水管的出口, 瓷砖的切口应该切得适当, 使整体 的外观比较完美。

门窗:卫浴间最好有窗户,以利 通风;为防止卫浴间的水向外溢,门 门和地面的空隙要留得稍微大 些,利于回风。如果是推拉门,建议 在推拉门和卫浴的地面瓷砖之间做 一层防水。

电路铺设:卫浴间的电线接头 处必须挂锡,并先后缠上防水胶布 和绝缘胶布,以保证安全:电线体必 须套上阻燃管; 所有开关和插座必 须有防潮盒。

洁具:根据预算选好的品牌,口 碑也很重要。同时注意在装修之前 把下水孔距记好,按尺寸选好浴缸、 浴房、坐便器、洗手盆等洁具,以免 在装修时尺寸不合适。马桶安装好 三天内最好不要使用, 以免影响其

通风换气:卫浴间需要安装排 风扇,而且排风扇必须安有逆行闸 门,以防止污浊空气倒流。

绿化:增添生气。卫生间不应该 成为被绿色遗忘的角落。装修时可 以选择些耐阴、喜湿的盆栽放置在 卫生间里,使这里多几分生气

(家装监理)

家装建材市场地板选择三铁律

家居装修中地面材料的选择是 至关重要的,千万不可舍本逐末,地 面材料作为日常居家生活不可或缺 的承载面,它的安全、健康、舒适、美 观性将直接决定日后的生活品质。

家装铁律第一条:地板的稳定 是最大的稳定

地面作为整个居家生活的承载 面,起着以不变"映"万变的轴心作 用,家里的沙发、餐桌、橱柜、床等所 有的家具都必须放在上面,家具随 时可以换,但地板是"一铺定终身 的,一旦铺了地板一般不会去置换, 即使出了问题,很多家庭也就凑合 着过了。因此地面是最应该一步到 位的地方,也是最不该节省的地方

家装铁律第二条: 地板的美观 是最大的美观

地面在家居生活中占的面积是 最大的,上面要承载各式各样的家 具, 地面的颜色理所当然也就成了 整个家居设计的底色和基础,对地 面颜色和风格的选择就构成了整个 家居设计和装修的主轴线, 地面颜 色会衬托家具的颜色, 无论我们选 的家具多美观, 如果与地面的底色 不搭配,与大背景不和谐,整体的效 果就会失色很多。"装修漂不漂亮, 好不好看,进门一看地板就知道 ',经过设计的地板会为地面增

家装铁律第三条: 地板的舒适 是最大的舒适

无论选择什么样的地面装修材 料,最重要的是要考虑地板与脚的 关系,要能满足"坐、卧、立、躺"等生 活姿勢的舒展性和自由性,无论哪种姿势都是脚先落在上面,脚是否 能适应这种材料的属性将直接决定







居家生活的舒适性、自由性和便捷 性,会直接影响今后的生活品质。地 面材料是为脚来服务的,不能让脚 为它来服务。 (据招商宝)